
1. 길이가
3

5
m인 리본이 있습니다. 이 리본을 2

5
m씩 자른다고 하면

리본은 모두 몇 도막이 되는지 구하시오.

답: 도막



2. 어떤 나무도막의 길이가
8

9
m입니다. 이 나무도막을 한 사람에게 4

9

m씩 나눠준다고 했을 때 나무도막을 가질 수 있는 사람은 모두 몇
명인지 구하시오.

답: 명



3. 다음 분수의 나눗셈을 계산하시오.

4

7
÷ 2

7

답:



4. 수진이는 아버지께서 사다주신 케익을 하루에
1

8
조각씩 먹었습니다.

이 케익을
7

8
만큼 먹는데는 며칠이 걸릴 것인지 구하시오.

답: 일



5. 어떤 수를 1.4 로 나누어 몫을 소수 첫째 자리까지 구했더니 5.1 이고
나머지가 0.07 이었습니다. 어떤 수를 구하시오.

답:



6. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

÷ 3.4 = 5.1 . . . 0.21

답:



7. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

÷ 13.2 = 0.41 · · · 0.007

답:



8. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

÷ 7.3 = 5.7 . . . 0.13

답:


